

小店专做“大牌”生意

文 / 金妍

很多钟情于名牌包的 MM 也许有这样的困惑，买来的新包舍不得用，理由是无论多么喜爱，也难以避免包包受损害，既然心疼它们变脏变坏，就只能收藏起来了。再好的包也难以避免地会被刮擦到或者沾染上各种污渍，怎么办呢？不要紧，这里有高手指点你。

这家店有个好听的名字——LOGOBAG(宝贝包)，主要致力于名牌包包的美容清洗，另外也从事二手名牌包的寄卖。在美国、中国大陆及台湾已有数家 LOGOBAG(宝贝包)的名牌包包美容服务点与包包美容工厂，而这一家今年三月刚登陆杭城，却已经赢得了口碑。

小店装修很考究，橙色的灯光柔柔地打向每个角落，精致的展示架上铺着天鹅绒的布料，寄卖的二手包包整齐地摆放在上面。瓶子里插着大束的百合，音响里放着柔美的音乐，灰色的沙发上横着几本包包介绍册。坐在沙发上和店主 Tina、店员 Allen 聊天，两个 80 后的年轻人、一堆精致的和将要变漂亮的包包、一杯热茶加上我，成就了这个温暖的下午……

经营小店全凭爱好和冲动

Tina 很健谈，大眼睛忽闪忽闪十分有灵气，从接电话到见面都非常有礼貌。跟她聊天特别愉快，而且我观察到她的皮肤超好，不过她告诉我为了这家小店也消耗了很大的精力。这家 LOGOBAG 是 Tina 和小姐妹郭郭合开的，当初两个人都是名牌包包的忠实粉丝，后来钟爱的包包不慎沾上了污渍，苦于杭州没有这样的专业护理店，只能去上海护理。偶然一次 Tina 去台湾看朋友，发现那边的名牌包包护理店非常多，而且专业，这让她十分欣喜，于是在朋友的帮助下，经历了长时间的准备，终于在杭州开上了这家包包美容店。

不过 Tina 告诉我目前杭州 MM 对包包的护理意识还很淡薄，很多人包包弄脏了或者磨损了就丢进柜子，闲置了下来，未曾想过进行护理和修补，这样是很可惜的；也有人不懂护理要略，自己乱擦洗，反而造成更大的损害。宝贝包开业初始，很多客人抱着试试看的心态前来，拿到包包时都惊讶万分，跟新的一样！所以现在很多都是长年在这里护理的老顾客。而且大家还将不用的包包拿到这里寄卖，于是宝贝包的二手包业务也开展得红红火火。现在除了杭州的 MM 知道它以外，温州、台州江苏的 MM 都大老远把包寄过来护理。Tina 说到这里笑得特别开心，生意做大了，自然很自豪，而且大部分客人成了她的朋友，经常聚在一起交流包包心得。

最钟情香奈尔与爱马仕

想当初自己是个对名牌包疯狂热爱的女孩子，每次看到有新款包上架都会激动不已想要把它买过来，不过现在作为宝贝包的店主，Tina 坦言已经少了当初的热情，而会以卖家的身份来观察每一个包的材质、做工、图案等等，这样虽更加专业于包的品质，但少了很多乐趣。不过在二手包包里遇到了自己喜欢的，有时候也会先拿下。Allen 笑这是典型的女孩子爱包族的心态。说起 Tina 最钟爱的大牌，当然是香奈尔与爱马仕啦，话语间大眼睛已经开始闪光了，不过这样的奢侈品还不是随便想买就可以的，平时最开心的事就是跟朋友去香港及韩国淘一大堆漂亮的饰品，首饰百搭，精致而小巧，看着都喜欢，搭档郭郭则最喜欢收藏各种香水，总之都是女孩子喜欢的东西。

从小店中成长了很多

Tina 说她和郭郭、Allen 是个配合默契的团体，特别是 Allen 这个大男孩，平时店里都是他在打理，做事特别细心、认真，很让人特别佩服。在经营这家小店的大半年时间里，三个人的故事有苦也有甜，最大的收获就是小店得到认可，并且愉快地成长起来。当初郭郭的男朋友很不理解为什么女孩子会对小小的手袋感兴趣，但看到她们的认真劲儿，长时间下来也理解了这一种执着。每款包包都有它的特点和故事，就像每个女孩子一样，而为包包美容和护理是一项快乐、充满意义的工作，因为她们给了包包漂亮的脸。

几招秘诀护理你的名牌包

若有了心爱的名贵包包，Tina 建议 MM 们平常在使用时要注意不被刮伤、不被雨淋、不被渍物污染，预防胜过补救。每周一次用干毛巾沾水后拧干，重复进行轻拭。如果包包不小心受到了不同程度的“污染”，不用慌张，有些自己在家就可以解决。

若包包皮表有污渍，用干净湿海绵沾中性的洗涤剂抹拭，然后让其自然干，使用前可在不显眼的角落试用一下。

如果在皮面上打翻饮料，立即用干净布或海绵吸干，并用湿布擦抹，让其自然干，千万别用吹风机吹。若沾上油脂，可用干布擦干净，剩余的由其自然消散或干洗精清洁，不能用水擦洗。

上班族经常会在包包里放上笔，要当心的是如果不小心被圆珠笔划到包包，那还好，如果遇上了中性笔、墨水，那就要麻烦很多，所以一定要注意远离这些。

皮质包包表面不免有细微伤痕，手部温度与油脂会使细微伤痕淡化，不需要特殊处理。如果不小心淋到雨水，一定要将水珠拭干后放置通风阴凉处风干，千万不能用火烘干或曝晒于阳光下。

除了皮表，金属拉环和装饰也需要保养，干布擦拭就可以，如果被微氧化，可用金属擦亮膏、面粉或牙膏轻轻擦。像有些 MM 手汗比较多，包包拉环就很容易脏，这就需要经常进行擦拭。

LV 原皮、漆面皮革或镜面皮革一般只需用软布料擦拭即可，如果污垢严重时，可用类似橡皮的天然生橡胶轻轻擦拭，最好不要使用保养品。因为就有这样的人“上当”过，在镜面包上涂了很多保养用蜡，结果白白一片，花掉了。另外，如果包包产生斑渍黑点，可以用同色皮料沾酒精轻拭，千万不能胡乱擦洗。

以布为材质的包最好在使用前喷上防水防污喷剂，有轻微污渍时可以用鬃毛刷刷去；若有较严重脏污，可以用中性的温和洗剂清洗；若有油污时也可以加少许洗洁精来去油污。千万不能将整个包丢入洗衣机洗。

Tina 建议最好不要购买麂皮材料的包，因为弄脏了之后很难清理，而且清理后往往没有买来的时候好看。磨绒面的包弄脏了最难处理，有污渍的话往往会吃得很深，如果买了这种柔软材质的浅色包，千万别穿牛仔裤，因为弄不好，半个包就变蓝色了。



【护理基本价】

光皮产品：	麂皮苯染或皮布混合：
小包:200/250	小包:300/350
中包:250/300	中包:350/400
大包:300/350	大包:400/450
鞋或皮夹:90/120	鞋或皮夹:150/200

【家里可以找到的包包护理品】

软布：用来擦拭包包的最佳材料
天然橡皮胶：可用来擦去皮表细微污渍
沐浴露：皮表轻微污渍可以试用
酒精：用来清除深色污渍
小软刷：清洁包包必备
面粉、牙膏：擦拭氧化金属配件

小店名片

小店名称:LOGOBAG(宝贝包)
小店地址:杭州市保俶路 165—2 号
主要经营项目:包包护理美容、二手包寄卖,名牌包代购

Galanz 格兰仕



光波空调噪声值低至 22 分贝

眼下一种名为“光波美梦宝”的光波空调大受追捧，其中最受消费者青睐的就是它的超静音性能。据国家家用电器质量监督检验中心的检验报告显示，格兰仕推出的这种光波空调内机运行时发出的噪音仅为 22 分贝。据了解，这是迄今为止家用空调行业中噪音值最低的产品。

据格兰仕空调技术中心负责人透露，格兰仕光波空调系列新品采用的是 CMSD 柔性风道设计技术，对空调风道进行了二次优化升级，因此将空调噪音成功降低到 22 分贝。

好空调的标准就是应该让使用者在享受舒适温度的同时，

将干扰降低到最小限度。有关市场分析人士指出，2008 年除了环保、健康、高效、节能等因素之外，消费者对空调的低噪音功能更为看重，静音空调正在成为空调市场流行的新趋势。据了解，一直以来空调噪音是消费者在使用空调过程中投诉最多的项目之一，炎炎夏日里许多人为图一夜清凉，却不得不忍受嗡嗡作响的噪音甚至影响睡眠，噪音过大有时还会引起邻里之间的不和。所以，如何让消费者“舒适”和“安眠”两者得兼，降低噪音或彻底解决空调的噪音问题，是各大空调品牌责任所在，并成为近年来亟需攻克的技术课题之一。